
Міністерство освіти і науки України 

Рівненський державний гуманітарний університет  

 

 
 

 
 

 

 

МАТЕРІАЛИ 

V Всеукраїнської 

науково-практичної конференції 

здобувачів вищої освіти та молодих 

науковців 

 

«ПРИКЛАДНІ АСПЕКТИ 

ІНФОРМАЦІЙНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

ТА ОБҐРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ І 

УПРАВЛІНСЬКИХ РІШЕНЬ» 
 

 

 

 

 

14 травня 2021 року 

м. Рівне 



 

 
ББК 32.973  

УДК 

004+37.016:004(07)+33+005  

П-75  

ПРИКЛАДНІ АСПЕКТИ ІНФОРМАЦІЙНОГО 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ТА ОБҐРУНТУВАННЯ 

ТЕХНІЧНИХ І УПРАВЛІНСЬКИХ РІШЕНЬ : 

матеріали V Всеукраїнської науково-практичної 

конференції здобувачів вищої освіти та молодих 

науковців. Рівне: РВВ РДГУ. 2021. 111 с.  
 

Програмний комітет: 

Постоловський Руслан Михайлович – професор – голова оргкомітету; 

Дейнега Олександр Вікторович – доктор економічних наук, професор, проректор з 

наукової роботи РДГУ – заступник голови оргкомітету;  

Батишкіна Юлія Валеріївна – кандидат технічних наук, доцент – заступник голови 

оргкомітету; 

Войтович Ігор Станіславович – доктор педагогічних наук, професор; 

Дейнега Інна Олександрівна – доктор економічних наук, професор; 

Петрівський Ярослав Борисович – доктор технічних наук, професор;  

Сяський Андрій Олексійович – доктор технічних наук, професор;  

Юськів Богдан Миколайович – доктор політичних наук, професор; 

Юхименко-Назарук Ірина Анатоліївна – доктор економічних наук, професор; 

Бабич Степанія Михайлівна – кандидат технічних наук, доцент; 

Гнедко Наталя Михайлівна – кандидат педагогічних наук, доцент; 

Крет Ольга Віталіївна – кандидат політичних наук, доцент; 

Микитин Тарас Миронович – кандидат технічних наук, доцент; 

Музичук Катерина Петрівна – кандидат технічних наук, доцент; 

Павлова Наталія Степанівна – кандидат педагогічних наук, доцент; 

Сілкова Галина Василівна – кандидат педагогічних наук, доцент; 

Стрільчук Руслан Миколайович – кандидат економічних наук, доцент; 

Тимощук Олександр Станіславович – кандидат педагогічних наук, доцент; 

Хижнякова Надія Олександрівна – кандидат економічних наук, доцент; 

Шахрайчук Микола Іович – кандидат фізико-математичних наук, доцент. 

Шевцова Наталія Вікторівна – кандидат технічних наук, доцент; 

Шроль Тетяна Степанівна  – кандидат педагогічних наук, доцент. 

 

 
Рекомендовано до друку Вченою радою Рівненського державного 

гуманітарного університету (протокол №5 від 27.05.2021р.) 



Матеріали V Всеукраїнської науково–практичної інтернет-конференції  

здобувачів вищої освіти та молодих науковців  

 

48 

курсах підвищення кваліфікації проводяться заняття в режимі он-лайн за допомогою 

програми Zoom, що дозволяє вчителям презентувати свій практичний досвід, 

відповідати на запитання колег. Викладачі, теми яких передбачаються для проведення 

на відповідних курсах, проводять заняття в Zoom за графіком. Зазвичай заняття в Zoom 

проводяться в другій половині дня для того, щоб вчителі мали змогу приєднатися до 

дих після уроків. Також ведеться запис занять для тих вчителів, які не могли бути 

присутніми на занятті, щоб вони мали змогу пізніше ознайомитися з темою. 

У рамках наукової роботи кафедри природничо-математичних дисциплін було 

проведене дослідження щодо розвитку здоров’язбережувальної компетентності 

вчителів, як однієї з професійних, у тому числі за допомогою інформаційних 

технологій [2].  

Отже, інформаційні технології дозволяють організовувати проведення курсів 

підвищення кваліфікації вчителів на базі закладу післядипломної освіти у дистанційній 

формі. Вчителі не тільки знайомляться з відповідними темами курсів та виконують 

завдання. Вони мають змогу розвивати навички роботи з різноманітними сервісами у 

якості учнів, що є основою для удосконалення навчання у змішаному форматі, які вони 

проводять для своїх учнів. Вчителі мають змогу підвищувати кваліфікацію без відриву 

від роботи. Зворотній зв’язок та відгуки від вчителів дозволяють удосконалювати 

курси, доповнюючи їх необхідними матеріалами та залучаючи до процесу навчання 

сервіси з широкими навчально-методичними можливостями. 
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В сучасних реаліях життя все більше набирають популярності віртуальні подорожі, 

екскурсії, візуалізація різноманітних реальних фізичних об’єктів та таке інше. При 

цьому, основним завданням постає вибір програмного засобу для створення 3D 
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моделей фізичних об’єктів, або ж явищ (таких як наприклад гравітація, інерція, і т.д.), 

враховуючи можливості та доступність у використанні. В тому числі, важливо обрати 

графічний редактор, який знадобиться для створення ілюзії об’ємності при перегляді на 

«сцені».  

Основним завданням візуалізації віртуальної подорожі, є представлення 

можливості побувати в стінах навчального закладу, задля полегшення орієнтування в 

ньому при безпосередньому відвідуванні. Тому проаналізувавши, отриману в ході 

роботи над оглядом сучасних розробок та технологій, інформацію, було вибрано 

оптимальні програмні засоби для створення віртуальної подорожі на платформі Unity, а 

саме: Blender (для створення 3D моделей); GIMP, Adobe Photoshop, Crazybump (для 

додаткових графічних форматувань). 

В даній роботі представлена програмна реалізація віртуальної подорожі по одному 

з корпусів Рівненського державного гуманітарного університету. Завдяки ній, 

користувач матиме можливість, з будь якого комп’ютера  під управлінням операційної 

системи Windows (7, 8, 10), отримати інформацію стосовно розміщення факультетів, 

кабінетів деяких структурних підрозділів та навчальних аудиторій в стінах навчального 

закладу. Розроблена програма складається з чотирьох «сцен»: на першій «сцені» 

розміщене головне меню, з кнопками управління такими як: «Корпус №2», «Про 

програму» та «Вихід», в свою чергу, перейшовши по першій кнопці, з’являться 

відповідні кнопки переходу «Поверх 1», «Поверх 2» та «Поверх 3», на яких розміщено 

3D моделі відповідних поверхів корпусу № 2 Рівненського державного гуманітарного 

університету.  

В кінцевому результаті, отримано готовий програмний додаток у вигляді *.exe 

файлу «запакований» в папці, в котрій також містяться файли і папки необхідні для 

його функціонування. Таким чином, його зручно поширювати різними засобами 

комп’ютерно-інформаційних та комунікативних технологій, зокрема через посилання 

на Google Диск. 
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Однією з базових потреб суспільства є житло, саме тому в країні запроваджено 

інструменти державної житлової політики, спрямовані на забезпечення права на житло 
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